

&lt;&lt;&lt; Natrag

Datum objave: 6.4.2013 Rubrika: Rijeka

ŠKOLOVANJE OBJAVLJENE UPUTE ZA PRIJAVE STRANIH DRŽAVLJANA NA TALIJANSKA SVEUČILIŠTA

### Na studij u Italiju kao građani EU



**RIJEKA »** Obzirom na pristupanje Republike Hrvatske Europskoj uniji 1. srpnja 2013. hrvatski državljani mogu se prijavljivati na studij u Italiji pod jednakim uvjetima kao i državljani ostalih članica EU, poruka je iz Generalnog konzulata Republike Italije u Rijeci.

U slučaju da kandidat ima dvojno državljanstvo, od kojih je jedno talijansko, ono prevladava prilikom prijave za upis na fakultet u Italiji.

Kandidati prijavljuju direktno odabrani studijski program na način, pod uvjetima i u rokovima koje su propisali pojedini fakulteti, pod jednakim uvjetima kao i talijanski državljani. Kandidati se mogu prijaviti za upis na trogodišnji preddiplomski studij ili na integrirani preddiplomski i diplomski

studij bez obzira na broj upisnih mjesta na raspolaganju za strance pod uvjetom da su završili četverogodišnje srednje obrazovanje (12 godina školovanja).

#### Internet adrese

Savjetuje se redovito i pažljivo pratiti sadržaje, upute i rokove objavljene na sljedećim internetskim stranicama:

<http://www.studiare-in-italia.it/studentistranieri>

<http://www.studiare-in-italia.it/studentistranieri/calendar.html>

<http://afam.miur.it> (sezione studenti =

Kandidati se mogu prijaviti za upis na diplomski studij (laurea specialistica) pod uvjetom da su završili preddiplomski studij kojem je prethodilo 12 godina školovanja (osnovno i srednje obrazovanje).

Kandidati koji u trenutku podnošenja prijave još nisu završili školovanje imaju obvezu dostaviti svjedodžbu o maturi/diplomu najkasnije do isteka roka za upis na fakultet. Svjedodžbu o državnoj maturi i/ili Diplomu o završenom preddiplomskom studiju (za studente koji se upisuju na diplomski studij) potrebno je prevesti na talijanski jezik po sudskom tumaču. Original i prijevod

diplome treba ovjeriti pri nadležnom Općinskom sudu pečatom »Apostille«.

Nakon prijevoda i ovjere diplome kandidati se moraju obratiti Generalnom konzulatu u Rijeci radi izdavanja Izjave o valjanosti »Dichiarazione di valore in loco«. U tu svrhu potrebno je priložiti original diplome s prijevodom i preslikom te preslikom valjane osobne iskaznice/putovnice.

© Copyright 2002 NOVI LIST d.d. Sva prava pridržana.

Engine design by  
